Тренировочный тест по физике 10 класс. №92
1. Стакан с водой поместили в морозилку, где температура -10oС. Как пройдет его остывание?

1) Пропорционально времени.

2) Мгновенно.

3) Произойдет задержка при переходе через 0oС.

2. Где температура кипения воды ниже?

1) У побережья океана.

2) Везде одинакова.

3) На вершине высотой 5 км.

3. В парилке Вы, наступая на деревянный пол, обожглись о железный гвоздь. Это означает, что

1) Теплопроводность дерева выше теплопроводности железа.

2) У гвоздя шершавая поверхность.

3) Температура гвоздя намного выше температуры дерева.

4) Теплопроводность железа выше теплопроводности дерева.

4. С поверхности водоема происходит интенсивное испарение воды. Температура на поверхности воды при этом

1) Увеличивается.

2) Не меняется.

3) Снижается.

5. Вольтметр подключается

1) в зависимости от тока

2) параллельно

3) последовательно

6. Угол преломления — это угол между

1) преломленным лучом и границей раздела сред
2) преломленным лучом и перпендикуляром к границе раздела сред в точке падения на нее светового луча
3) преломленным лучом и продолжением падающего луча

7. Если свет переходит из среды менее оптически плотной в оптически более плотную среду, то угол преломления светового луча всегда

1) равен углу падения (α = γ)
2) меньше угла падения (α > γ)
3) больше угла падения (α < γ)

8. Когда свет распространяется в оптически плотной среде и переходит в среду, менее оптически плотную, то угол преломления светового луча всегда

1) равен углу падения (α = γ)
2) меньше угла падения (α > γ)
3) больше угла падения (α < γ)

9. На каком рисунке изображен переход светового луча в оптически менее плотную среду?
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1) №1
2) №2
3) №3

10. В каком веществе — с большей оптической плотностью или с меньшей — скорость света больше?

1) С большей
2) С меньшей
3) Скорость света везде одинакова

